



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Перед судом предстанет работник муниципального учреждения Нефтеюганского района



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении работника муниципального учреждения района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 13 октября 2022 года около 15 часов обвиняемый, являясь должностным лицом, получил от одного из предпринимателей взятку в сумме 25 тысяч рублей за содействие в заключении договора на оказание услуг для администрации района и беспрепятственную приемку выполненных работ по сбору, транспортировке и утилизации офисной техники.

Непосредственно после получения денег злоумышленник задержан сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Нефтеюганскому району.

Обвиняемый вину признал и раскаялся, также следователями собраны иные доказательства и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1745197>